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VÝSKUMNÝ FELLOWSHIP V TURECKU 
 

Vedecká a technologická výskumná rada Turecka (TÜBİTAK) udeľuje každý rok zahraničným 
žiadateľom vysokým počet fellowshipov na krátkodobé aj dlhodobé pobyty na tureckých 
univerzitách. Zúčastniť sa ich môžu vedci z akejkoľvek krajiny sveta venujúci sa akejkoľvek oblasti 
vedy, ktorí majú titul PhD. a vedia si zabezpečiť pozývací list z tureckej univerzity. 
Výskumníkom je vyplácané štipendium vo výške do 3.000 USD mesačne. 
Všeobecne je program rozdelený do troch kategórií: 
 

Typ pobytu Dĺžka Krátky popis 

Krátkodobá stáž do 1 mesiaca Konferencie, semináre, workshopy, školenia, prednášky, 
krátkodobé aktivity výskumu a vývoja, technické stretnutia 
k vedeckej spolupráci. 

Dlhodobá stáž do 12 mesiacov Vykonávanie výskumu a vývoja, výučba predmetov 
v jednotlivých študijných programoch. 

Sabatická stáž 3-12 mesiacov Vykonávanie výskumu a vývoja, výučba predmetov 
v jednotlivých študijných programoch. 

 

Viac informácií o programe aj online prihlášku nájdete na tejto stránke. Uzávierky sú priebežne počas 
celého roka. 
   

ŠTIPENDIUM NEMECKEJ SPOLKOVEJ NADÁCIE PRE ŽIVOTNÉ PROSTREDIE 
 

Nemecká spolková nadácia pre životné prostredie (DBU) ponúka absolventom vysokých škôl, 
vrátane doktorandov do 3 rokov od ukončenia inžinierskeho štúdia, možnosť získať štipendium na 
6- až 12-mesačný pobyt na nemeckých odborných pracoviskách, napríklad vysokých školách, 
výskumných ústavoch či v podnikoch. Téma pobytu musí byť environmentálne orientovaná, a to 
z akejkoľvek oblasti vedy. Poskytuje sa štipendium vo výške 1060 eur/mesiac. Viac informácií aj 
prihlášku nájdete na tomto linku. Uzávierka je 1.8.2016 s predpokladaným termínom nástupu 
február 2017. 
   

ÚSMEV NA PONDELOK 

 
Prameň: https://www.andertoons.com/doctor/cartoon/5908/well-yes-we-could-fix-it-in-photoshop-but-your-arm-would-still-be-broken. 

 

http://www.tubitak.gov.tr/en/scholarship/postdoctoral/international-programmes/content-2221-fellowships-for-visiting-scientists-and-scientists-on-sabbatical-leave
https://www.dbu.de/2613.html

